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Předložky s, z

[bookmark: _Hlk62335656]Rozlišování předložek s a z je vlastně jednoduché. Ve většině případů stačí rozeznat, jestli se předložka pojí s 2., nebo se 7. pádem.  Podívejte se na video a využijte získané poznatky při řešení následujících úloh.

	Video: Psaní S a Z v předložkách 
	
	

	
	
	

	Řešte úlohy s autentickými texty o fotbalu:
 
1 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v psaní předložky? 
A) V 16. minutě si navedl míč z levé strany na střed Benhák a jeho tvrdá rána skončila jen těsně nad brankou Čkyně. 
B) …tomu ale při zpracování sjel míč na opačnou stranu, než byl pohyb těla a míč tak skryl ve svých rukavicích Holfeld. 
C) V domácím prostředí je Hluboká letos neporažena a tuto bilanci si chtěla uchovat i v rozlučce s podzimní částí sezony. 
D) …střelu patou dokázal Holfeld jen reflexivně vyrazit před sebe, kde byl z dorážkou připraven Benhák, ale jemu střela vůbec nesedla  
(http://www.fkhluboka.cz/aktualita/vitezna-podzimni-tecka-se-ckyni, upraveno)

2 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v psaní s/z?
A) Soupeř tak s minima využil maximum.
B) Utkání také proto skončilo výhrou hostů. 
C) Pro další utkání je horší situace s gólmany… 
D) K zápasu 1.B třídy do Doudleb přijel soupeř z Deštné …
(http://www.velesovdoudleby.cz/, upraveno)

3 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v psaní předložky?
A) Další příležitost se nám naskytla při jednom z trestných kopů. 
B) Domácí si mysleli, že to bude s námi snadné, ale brzo narazili. 
C) Závěrečná desetiminutovka byla jak z neplánového akčního filmu. 
D) Výborný Makovcův tah, ze kterým si nemohl nikdo z domácích poradit. 
(http://frymburk-fotbal.wbs.cz/_A_tym.html, upraveno)

4 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v psaní s/z?
A) Zápas začal s obou stran opatrně. 
B) Po jeho zahrání si poradil i s hlavičkou stopera Brože.
C) Po centru střídajícího Rybáka Jindřich z dobré pozice přestřelil. 
D) Neobsazený Kuchař střelou vyzkoušel schopnosti čížovského gólmana. 
(http://www.cizova.cz/fotbal-zapasy?id=57, upraveno)

5 Ve kterém z následujících úryvků je chyba v psaní předložky? 
A) …zklamán z aktivity a kreativity mladých hráčů. 
B) …přišel trest nejkrutější, a to v podobě gólu z 60 m…
C) …si nevěděli rady z dobře hrajícím celkem Doudleb. 
D) …který z první trefil přihrávku Říčaře pod horní břevno… 
(http://www.velesovdoudleby.cz/, upraveno)
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Zde napis své jméno





